


Schweißen von Kunststoffprofilen

Welding Plastic Sections
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440 0134
Abdeckprofil

Biegeradius mind. 250 mm

ABS/PVC grau

70 g/m VE 5 m

Gesondert bestellen: Halteleiste 372 0213

440 0134
Cover Section

Minimum bending radius 250 mm

Grey ABS/PVC

70 g/m S. U. 5 m

Order separately: Carrier profile 372 0213
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Anschauungsbild Illustration

372 0231
Halteleiste

AlMgSi 0,8 F28

Oberfläche: pressblank

in Längen à 5000 mm

1029 g/m VE 10 m

Gesondert bestellen: Handlaufprofil 445 0033

372 0231
Carrier Profile

AlMgSi 0.8 F28

Surface: Bright extruded

in lengths of 5000 mm

1029 g/m S.U. 10 m

Order separately: Handrail section 445 0033

445 0033
Handlaufprofil

Weich-PVC, Oberfäche schwarz genarbt
nach Zeichnung 445 K0626

741 g/m VE 25 m

Gesondert bestellen: Halteleiste 372 0231
Andere Farben auf Wunsch lieferbar

445 0033
Handrail Section

Soft PVC, black grained surface
To drawing 445 K0626

741 g/m S.U. 25 m

Order separately: Carrier profile 372 0231
Other colours available
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445 0029
Dichtungsprofil

für Isolierplatte

12 mm

PVC, schwarz

180 g/m VE 50 m

442 0002
Einfassprofil

zur Einfassung des Bodendeckels
PVC schwarz

230 g/m VE ca. 4 m

442 0002
Edging Section

for edging floor hatch

Black PVC

230 g/m S.U. approx. 4 m

445 0029
Sealing Section

for 12 mm insulating

laminate

Black PVC

180 g/m S.U. 50 m
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Scharnierkombination Combination hinge

mit Anschlussleiste with flanking moulding

Anschauungsbild Illustration

372 0237
Anschlussleiste

für Kofferklappenscharnier

AlMgSi 0,5 F22

eloxiert E 0/EV 1

300 g/m VE 10 m

440 0130
Füllerprofil

für Anschlussleiste
PVC, schwarz RAL 9011

wahlweise in anderen Farben erhältlich (Sonderanfertigung)

44,9 g/m VE 100 m

372 0237
Carrier Profile

for flanking protective moulding to luggage compartment hinge

AlMgSi 0.5 F22
Anodised E 0/EV 1

300 g/m S.U. 10 m

440 0130
Filler Section

for flanking protective moulding
Black PVC RAL 9011

Also available in other colours

44.9 g/m S.U. 100 m
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376 0292 rechts (Abb. 1)

376 0293 links (Abb. 2)

Endstücke

zu 372 0243 mit 403 0096/0103, 440 0130
Material: GK AlSi 12, schwarz pulverbeschichtet

80 g/St. VE 20 St.

376 0292 right (Illus. 1)

376 0293 left (Illus. 2)

Endcaps

for 372 0243 with 403 0096/0103, 440 0130
Material: AlSi 12, chill casting, black powder-coated

80 g/each S.U. 20

376 0251
Endstück

gerade
Endabschluss für Anschluss-Schutzleiste
GK AlSi 12, schwarz pulverbeschichtet

14,5 g/St. VE 10 St.

376 0251
End Cap

Straight
for flanking protective moulding
Black powder-coated chill-cast AlSi 12

14.5 g/each S.U. 10

(Abb./Illus. 1) (Abb./Illus. 2)
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445 B354 (Abb. 1), gelb, RAL 1023, 440 g/m

445 B297 (Abb. 2), schwarz, RAL 9011, 315 g/m

445 B298 gelb, ähnlich RAL 1018, 315 g/m

445 0023 (Abb. 3), schwarz, RAL 9011, 250 g/m

445 B482 (Abb. 2), gelb, RAL 1016, 315 g/m

Trittkanten

für Einstiege, PVC
in Längen à 5 m

VE 5 m

Mindestabnahme 1000 m je Farbe

445 B354 (Illus. 1), Yellow, RAL 1023, 440 g/m

445 B297 (Illus. 2), Black, RAL 9011, 315 g/m

445 B298 Yellow, similar RAL 1018, 315 g/m

445 0023 (Illus. 3), Black, RAL 9011, 250 g/m

445 B482 (Illus. 2), Yellow, RAL 1016, 315 g/m

Step Mouldings

for entrance steps, PVC
in lengths of 5 m

S.U. 5 m

Minimum sales quantity 1000 m per colour

c
a
.
2
7

ca. 30

ca. 45
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444 0040
Kotflügelköder

PVC
Wulst hochglänzend
schwarz

60 g/m VE 30 m

444 0040
Fender Welting

PVC
High-gloss bead
Black

60 g/m S.U. 30 m

444 0046
Kotflügelköder

PVC

Wulst hochglänzend

schwarz

80 g/m VE 30 m

444 0046
Fender Welting

PVC

High-gloss bead

Black

80 g/m S.U. 30 m

444 0043 schwarz

444 0044 silberfarben

Kotflügelköder

PVC
Wulst hochglänzend

80 g/m VE 30 m

444 0043 Black

444 0044 Silver

Fender Weltings

PVC
High-gloss bead

80 g/m S.U. 30 m
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Abdeckleiste mit Hinterlüftung

Anschauungsbild

Cover Moulding ventilated from the rear

Illustration

403 0101
Abdeckprofil
EPDM, 80 Sh, schwarz

M 1:1 230 g/m VE 50 m

403 0101
Cover Section
Black EPDM, 80 Sh

Scale 1:1 230 g/m S.U. 50 m

372 0238
Halteleiste
AIMgSi 0,5 F 22, elox. E 0/EV 1

M 1:1 297 g/m VE 10 m

Gesondert bestellen:
Abdeckprofile 403 0101/0104

372 0238
Carrier Profile
AlMgSi 0.5 F 22, anodized E 0/EV 1

Scale 1:1 297 g/m S.U. 10 m

To be ordered separately:
Cover sections 403 0101/0104
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454 0020
Distanzstück
für Leistenhinterlüftung
Noryl, schwarz

M 1:1 1,5 g/St. VE 500 St.

454 0020
Spacer
for air-circulation behind the moulding
Black Noryl

Scale 1:1 1.5 g/each S.U. 500

376 0268
Endstück
für Abdeckleiste 403 0101
GK AlSi 12, schwarz pulverbeschichtet

M 1:1 28 g/St. VE 10 St.

376 0268
End Cap
for cover moulding 403 0101
AlSi 12, chill casting, black powder-coated

Scale 1:1 28 g/each S.U. 10
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440 B759
Zierprofile

schwarz matt

für Klemmprofile

PVC

80 g/m Mindestabnahmemenge 1000 m

Gesondert bestellen: Führungsöse 365 0009

440 B759
Trim Sections

Matt black

for glazing sections
PVC

80 g/m minimum sales quantity 1000 m

Order separately: Eyelet 365 0009

440 0104
Zierprofil

für Klemmprofile

PVC mit Silberflex-Folie

(eingekapselt)

77 g/m VE 100 m

Gesondert bestellen: Führungsöse 365 0009

440 0104
Trim Section

for glazing sections

PVC with silverflex insert

(encapsulated)

77 g/m S.U. 100 m

Order separately: Eyelet 365 0009

Nur eingekapselte Silberflex-Zierfüller sind für den Außeneinsatz zu empfehlen. Bei Verwendung unserer Gummi-Klemmprofile
besteht die Gewähr, dass eine Verfärbung der eingekapselten Silberflex-Zierfüller infolge Weichmacherwanderung nicht auftritt.
Nicht eingekapselte Silberflex-Zierfüller sollen nur im Inneneinsatz verwendet werden.
For exterior applications we only recommend the encapsulated silverflex decorative fillers. In conjunction with our rubber glazing
sections it can be guaranteed that there will be no discoloration of the encapsulated silverflex insert as a result of plasticizer migration.
Non-encapsulated silverflex filler sections should only be used for interior applications.
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446 0024
Füllerprofil

für Klemmprofile
PVC glänzend, weiß

26 g/m VE 50 m

Gesondert bestellen: Führungsöse 365 0005

446 0024
Filler Section

for glazing sections
White PVC, glossy

26 g/m S.U. 50 m

Order separately: Eyelet 365 0005

446 0029 elfenbeinfarben

446 0030 silberfarben

446 0031 rot, RAL 3003

446 0032 weiß, RAL 9002

Füllerprofile

für Klemmprofile
PVC glänzend

45 g/m VE 50 m

Gesondert bestellen: Führungsöse 365 0007

446 0029 lvory

446 0030 Silver

446 0031 Red, RAL 3003

446 0032 White, RAL 9002

Filler Sections

for glazing sections
Glossy PVC

45 g/m S.U. 50 m

Order separately: Eyelet 365 0007
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365 0000
Werkzeugtasche

Inhalt bestehend aus:

1 Werkzeug 365 0001 mit auswechselbarer Führungsöse 365 0007 zum Einziehen

der Füllerprofile 404 0002/0014 und 446 0029/0030/0031/0032/0034/0035/0037/0052

1 Werkzeug 365 0002 für Scheibenmontage in Klemmprofilen

1 Schlüssel 365 0004 DIN 911 zum Feststellen und Lösen aller Führungsösen
1 Montageanleitung für den Einbau von Klemmprofilen
Werkzeugtasche: PVC glasklar; Werkzeug 365 0001: G AlMg blank; Führungsöse 365 0007: Stahldraht gehärtet, blank

Werkzeug 365 0002: Holz lack.; Stift: Chrom-Vanadium-Stahl, blank; Schlüssel 365 0004: Vergütungsstahl, roh

300 g/St. VE 1 St.

Gesondert bestellen: Führungsöse 365 0005 für Rundschnur 446 A714 und Füllerprofile 404 0000, 446 0024

Führungsöse 365 0006 für Füllerprofile 404 0001, 446 0026/0028/A759
Führungsöse 365 0008 für Füllerprofil 404 0003
Führungsöse 365 0009 für Zierprofile 440 0104, Führungsöse 365 0010 für Zierprofil 440 B003

365 0000
Tool Set

Contents consisting of:
1 tool 365 0001 with replaceable eyelet 365 0007 for inserting

filler sections 404 0002/0014 and 446 0029/0030/0031/0032/0034/0035/0037/0052
1 tool 365 0002 for assembling glass panes in glazing sections

1 key 365 0004 to DIN standard 911 for tightening and loosening all eyelet versions
A list of assembly instructions for glazing sections

Tool bag: Clear PVC, Tool 365 0001: Bright die-cast AlMg; Eyelet 365 0007: Bright tempered steel wire
Tool 365 0002: Painted wood; Pin: Bright chrome vanadium steel; Key 365 0004: Untreated quality steel

300 g/each S.U. 1

Order separately: Eyelet 365 0005 for round cord 446 A714 and filler sections 404 0000, 446 0024
Eyelet 365 0006 for filler sections 404 0001, 446 0026/0028/A759
Eyelet 365 0008 for filler section 404 0003

Eyelet 365 0009 for trim sections 440 0104; Eyelet 365 0010 for trim section 440 B003
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365 0001
Werkzeug für Füllerprofile

mit auswechselbarer Führungsöse 365 0007 und Schlüssel 365 0004
zum Einziehen der Füllerprofile 404 0002/0014, 446 0029/0030/0031/0032/0034/0035/0052
Grifflänge 125 mm, G AlMg blank; Führungsöse 365 0007: Stahldraht gehärtet, blank; Schlüssel 365 0004: Vergütungsstahl, roh

170 g/St. VE 1 St.

Gesondert bestellen: Führungsösen 365 0005 365 0006 365 0008 365 0009 365 0010
Füllerprofile 404 0000 404 0001 404 0003 440 0104 440 B003

446 0024 446 0026/0028/A759 446 0052
Rundschnur 446 A714

Ersatzbedarf: Schlüssel 365 0004

365 0001
Tool for Filler Sections

with replaceable eyelet 365 0007 and key 365 0004

for insertion of filler sections 404 0002/0014, 446 0029/0030/0031/0032/0034/0035/0052

Length of handle 125 mm

Bright cast AlMg; Eyelet 365 0007; Bright tempered steel wire; Key 365 0004: Untreated quality steel

170 g/each S.U. 1

Order separately: Eyelets 365 0005 365 0006 365 0008 365 0009 365 0010

Filler sections 404 0000 404 0001 404 0003 404 0104 440 B003

446 0024 446 0026/0028/A759 446 0052

Round cord 446 A714

Spares: Key 365 0004

365 0002
Werkzeug

für Scheibenmontage in Klemmprofilen
Grifflänge 125 mm

Stift: Chrom-Vanadium-Stahl, blank; Heft: Holz lack.

75 g/St. VE 1 St.

365 0002
Tool

for assembling glass panes in glazing sections
Handle length 125 mm

Pin: Bright chrome vanadium steel; Handle: Painted wood

75 g/each S.U. 1
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365 0004
Schlüssel

zum Lösen und Feststellen von Führungsösen
zu Werkzeug 365 0001
Vergütungsstahl roh

6 g/St. VE 10 St.

365 0004
Key

for tightening and loosening eyelets
with tool 365 0001
Untreated quality steel

6 g/each S.U. 10

365 0003
Werkzeug

130 mm lang
Edelbein-Rohrknochen, pol.

20 g/St. VE 1 St.

365 0003
Tool

130 mm long
Polished quality tubular bone

20 g/each S.U. 1

365 0005
Führungsöse

zum Einziehen von Füllerprofilen

zu Werkzeug 365 0001

Stahldraht gehärtet, blank

1g/St. VE 10 St.

365 0005
Eyelet

for insertion of filler sections

with tool 365 0001

Tempered steel wire, shiny

1g/each S.U. 10

365 0006
Führungsöse

zum Einziehen von Füllerprofilen

zu Werkzeug 365 0001
Stahldraht gehärtet, blank

1g/St. VE 10 St.

365 0006
Eyelet

for insertion of filler sections

with tool 365 0001
Tempered steel wire, shiny

1g/each S.U. 10

365 0007
Führungsöse

zum Einziehen von Füllerprofilen
zu Werkzeug 365 0001

Stahldraht gehärtet, blank

2 g/St. VE 10 St.

365 0007
Eyelet

for insertion of filler sections
with tool 365 0001

Tempered steel wire, shiny

2 g/each S.U. 10
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365 0008
Führungsöse

zum Einziehen von Füllerprofilen
zu Werkzeug 365 0001
Stahldraht gehärtet, blank

2 g/St. VE 10 St.

365 0009
Führungsöse

zum Einziehen von Füllerprofilen
zu Werkzeug 365 0001
Stahldraht gehärtet, blank

3 g/St. VE 10 St.

365 0010
Führungsöse

zum Einziehen von Füllerprofilen

zu Werkzeug 365 0001

Stahldraht gehärtet, blank

4 g/St. VE 10 St.

440 0127
Ziertrim

zum Aufklemmen auf die Regenrinne

(mit Schmelzkleber)
CAB glasklar
mit eingebetteter silberfarbener Leichtmetallfolie

33 g/m VE 25 m

440 0127
Edge Trim

for attaching to drip mouldings
(with thermoplastic adhesive)
Transparent CAB

with embedded silver light alloy foil

33 g/m S.U. 25 m

440 0128
Ziertrim

zum Aufklemmen auf die Regenrinne

(mit Schmelzkleber)
CAB glasklar
mit eingebetteter silberfarbener Leichtmetallfolie

45 g/m VE 25 m

440 0128
Edge Trim

for attaching to drip mouldings
(with thermoplastic adhesive)
Transparent CAB

with embedded silver light alloy foil

45 g/m S.U. 25 m

365 0008
Eyelet

for insertion of filler sections
with tool 365 0001
Tempered steel wire, shiny

2 g/each S.U. 10

365 0009
Eyelet

for insertion of filler sections
with tool 365 0001
Tempered steel wire, shiny

3 g/each S.U. 10

365 0010
Eyelet

for insertion of filler sections

with tool 365 0001

Tempered steel wire, shiny

4 g/each S.U. 10
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440 0014
Füllerprofile

schwarz, RAL 9005

für Leisten

PVC glänzend

48 g/m VE 50 m

440 0014
Filler Sections

Black, RAL 9005

for mouldings

Glossy PVC

48 g/m S.U. 50 m

440 0023
Füllerprofil

schwarz, RAL 9005
für Leisten
PVC glänzend

20 g/m VE 50 m

440 0023
Filler Section

Black, RAL 9005
for mouldings
Glossy PVC

20 g/m S.U. 50 m

440 B634 grün, RAL 6002

440 0002 blau, RAL 5003

440 0003 rot, RAL 3003

440 0006 schwarz, RAL 9005

440 0008 silberfarben

Füllerprofile

für Leisten

PVC glänzend

33 g/m VE 50 m

Lieferzeit ca. 4 Wochen (440 B634)

Mindestabnahme 5000 m (440 B634)

440 B634 Green, RAL 6002

440 0002 Blue, RAL 5003

440 0003 Red, RAL 3003

440 0006 Black, RAL 9005

440 0008 Silver

Filler Sections

for mouldings

Glossy PVC

33 g/m S.U. 50 m

Delivery time approx. 4 weeks (440 B634)

Minimum sales quantity 5000 m (440 B 634)
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440 0111
Füllerprofile

schwarz, RAL 9005

PVC matt

34 g/m VE 50 m

Diverse Halteleisten siehe Produktbroschüre „Metallprofile“

440 0111
Filler Sections

Black, RAL 9005

Matt PVC

34 g/m S.U. 50 m

See “Metal Profiles” product brochure for a selection of carrier

profiles

440 0115
Füllerprofile

schwarz, RAL 9005

PVC matt

90 g/m VE 50 m

Diverse Halteleisten siehe Produktbroschüre „Metallprofile“

440 0115
Filler Sections

Black, RAL 9005
Matt PVC

90 g/m S.U. 50 m

See “Metal Profiles” product brochure for a selection of carrier

profiles
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444 0024
Kantendichtungen

schwarz, RAL 9011
für Leisten
PVC matt

25 g/m VE 50 m

444 0024
Edge Sealing Sections

Black, RAL 9011
for mouldings
Matt PVC

25 g/m S.U. 50 m

444 0018
Kantendichtungen

schwarz, RAL 9005

für Leisten
PVC glänzend

37 g/m VE 50 m

Andere Farben auf Anfrage

444 0018
Edge Sealing Sections

Black, RAL 9005

for mouldings
Glossy PVC

37 g/m S.U. 50 m

Other colours on request
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444 0081
Biese

Hohlwulst, besonders verstärkt, Fahne konisch
PVC schwarz

25 g/m VE 100 m

Andere Farben und einseitig selbstklebende Ausführung
auf Anfrage

444 0081
Welting

Hollow bead, specially reinforced, tapered tab
Black PVC

25 g/m S.U. 100 m

Other colours and self-adhesive variant (one side)
on request

440 0074
Doppelköder

PVC
schwarz

30 g/m VE 100 m

Andere Farben auf Anfrage

440 0074
Double Welting

PVC

Black

30 g/m S.U. 100 m

Other colours on request
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34
R4

445 0038
Glasauflage-Profil

für Glastransporter
PVC-P
70 +/- Shore A
schwarz
Oberfläche: nicht 100 % glatt

350 g/m VE 50 m

Gesondert bestellen: Halteleiste 372 0225

445 0038
Solid Profile

for Glass Transporters
PVC-P
70 +/- Shore A
black
Surface: not 100 % smooth

350 g/m S.U. 50 m

Order separately: Carrier profile 372 0225

445 0041
Glasauflage-Profil, voll

für Glastransporter

PVC-P

70 +/- 5 Shore A
schwarz

Oberfläche: nicht 100 % glatt

480 g/m VE 50 m

Gesondert bestellen: Halteleiste 372 0225

445 0041
Solid Profile

for Glass Transporters

PVC-P

70 +/- Shore A

black

Surface: not 100 % smooth

480 g/m S.U. 50 m

Order separately: Carrier profile 372 0225

13
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33

11

2,
5

10
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30
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R4

372 0225
Carrier Profile

AlMgSi 0.5, bright extruded
Length 5000 mm

474 g/m S.U. 10 m

Order separately: Profile for Glass Transporters 445 0038/0041

372 0225
Halteleiste

AlMgSi 0,5 pressblank

Länge 5000 mm

474 g/m VE 10 m

Gesondert bestellen: Glasauflageprofil 445 0038/0041
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